F4 BT CGokye)

R VI ZR

1. (2022 « YLPARA « ) FEHLAEE X ~ N3,0°), #H P(X >5)=02, M Pl<X<3)=

EBHE: 03

BRAr: ABPIESHLWE, Pl<X<3)=PB<X<35)=P(X>3)-P(X>5)=05-02=0.23.

2. (2023 « HELF—H « Sk ) FEEARIE 1000 A INEEENL, kSt & IR M IEZS 73416 N(100,0%)
7 P(B0< £<100)=0.45, MMETFELGE 120 7L Ef==AENEON ¢ )

(A) 25 (B) 50 (C) 75 (D) 100
EX: B

A

1-P(80< X <120) 1-2P(80< X <100) 1-2x0.45
2 2 2

Fit LG AE 120 43 DL B B2 45 N L2175 1000% 0.05 = 50 .

=0.05,

i, P(X >120)=

> X

30 100 120

3. (2023 « JUEHRE « Sookok) T Ar=Hr=mm i &Rk M IEZS 72046 N(100,06°), BiEfEFRIT T 99
2101 ZTE =i oA R, XM= i Rk 3] 95.45%, NFFIRBA T2, i 22N
(fff: 5 X ~N(u,0%)», W P(X - p|<20)~0.9545)

1
zz, L
2

A

PR 8dlE, P(X -4 <20)=P(20<X-pu<20)=P(u-20<X<u+20)~09545 Q,

A, FERIRIRMIERS 46 N100,6°) = 1 =100, fRADOF: P100-20 < X <100+20) =~ 0.9545,

100420 <101
Fir LA , fiff: o<

1 1
— D § A ~—
10020 > 99 g Meka BN




4. (2023 - VEPHBL + Sk k) FEAEA TR T — 508 AU

=
Tl

I

NPREREATI, HE

21100 HHyR 4

H X ~ N(550,0%) , IR0 3075 45 F) R IR e R 2

(A) 0.2 (B) 0.3 (C) 0.6

ER: A
FEEAT -

Wi, 100 @K ZEr

(D) 0.8

=30
Wi}

.

=

FELA T 80 Sk FURRAERIMEZR A C p™ (1= p)®, 1

W f(p)=Ciepr" (1-p)*(0< p<1), W f'(p)=Ci80p" (1-p)* - p™-20(1- p)”]1=Cjpp” (1-p)”(80-100p)

L f(p)>00<p<0.8, f'(p)<008<p<l, MIM f(p)fE

- 600 v E

; : : E : > X
99 100—20 100 100+ 20 101

7, DLV KA E

H S 500 AN H

A RIBMEAT BARAL, SRR REIRIR AR R RIPR HEI RN p(0< p <1),
TG 80 HiA B A vH HUME R B AR, 3 T ORT BE VR TR B SR OK B R ZE
L REAMIK -

HEEN X,

LHIBER N (

)

A Bl R AE IR EUIR A T3 A1 B(100, p)

(0,0.8) .7, 7£(0.8,1). v,

WM 100 AR E T 6 80 Tk BIPRE R R s KERS, p=0.8,
W, P(X >500)=0.8,
MK, P(X >600)=P(X <500)=1-P(X >500)=1-0.8=0.2.
300 550 600
5. (2023 « A« deokok) AEATESE (BT EATS) (2019~2030 )0 < T2 [ 0 o Al Siodt H sy
REREE TAERE Y SRR, Bt 2030 FEFAMRBURRIE BR, KHE A BT 224 1k
Jo AR RN, T R 0 B A A A 1 B A BRI REA T I, IRAIZAR AL 200 44 22 A I EAd A TR AR
15 200~ B ARE s A2 5041 BT E.
LS
0040l A .
IN0R]1] EE——
R e
0:002 [ .
] 7 e et et e e — " E ke
0 35 45 55 65 75 85 95
(1) 3RiX 200 4 FAHEARE RPN x M52 s 5 (R —H 5 d3E X TR SAEAERER)
(2) AR AR BT B A, SR AR E Z RNIES A6 N(u,0?) » HA g IEBUNEEAR P8 x , o7




AN FEARTT 2 57
OFFZIER 4, K P(50.73 < Z <69.27);
@7 MIZAZBENLAEL 50 254, 18 X RRIX 50 #2424 HIAK

ZiR, R EX).

bl

limli

57T X 18] (50.73,69.271 A N E, A OB

SR 86 %927, B Z~N(u,0%), M P(u-—c<Z<u+o)~0.6827, P(u—20<Z< u+20)~0.9545,
P(u—-3c<7Z < u+30)~=0.9973.

g (1) KT AT, ¥ =40%x0.02+50%0.3+60x0.4+70x0.23+80x0.04+90x0.01=60,

52 = (40— 60)* x0.02 + (50— 60)* x 0.3 + (70 — 60)* x 0.23+ (80 — 60)> x 0.04 + (90— 60)> x 0.01 = 86.

(2) OHBE, u=60, o>=86, FTLho=1+/86~927,

NN pu—0=60-927=50.73, u+oc=60+9.27=69.27,

FIrLL P(50.73<Z<69.27)=P(u—oc<Z< u+0o)~0.6827.
e

Onr[1H, X ~ B(50,0.6827), FrLh E(X)=50x0.6827 =34.135.

6. (2017 « FiRIr [ 5 « dokkok) N [ IRFEEME LR — K EF- LN A EE, W RfERMIxET4
ERENIHE 16 ANFAE, HFMEHERS A em) | ARIBKIAAEFLLR, WTLUAAXZEAF L EFIRS
TAFRI R RS IRMIES 510 N(w,07).

(1) REAEFIRSIER, 18 X R — KRNI 16 MEFHRSTE (1 -30, 1+ 30) ZINIEAEL, K
P(X >1) & X s 1

(2) —RAHRRIEEF, WRBI T RSHE (u-30, u+30) AN EM, BOARXFEFLIEX—K
AR R | R E B, TN IARMEIEHITRE.

(1) I B IR W s AR P i R T vk ) A A S

(i) TR G — R N AL 16 DR

9.95 11012 ] 996 | 996 | 10.01 | 9.92 | 998 | 10.04
10.26 | 9.91 | 10.13 | 10.02 | 9.22 | 10.04 | 10.05 | 9.95

16 16 16
é}:frﬁ’%f:i x, =997, s= iZ(x.—ff: %(fo—léfz)zo.zlz, HoAr x; ATHEC SR @ SEAF

KR~ i=12,---16.
HFEARFIE X VBN w BT E 0, FFEARIRHEZE s (EN o BT E 6, ARG THE AT 2 5 75 05 2 R A
ArP I REHATRE? HIbR (0306, 0 +36) 2/, A NREFRMG T« Mo GEFE] 0.01) .

fff: ZBENLIE Z ~ N(u,0%), W P(u-30<Z<u+30)=0.9974, 0.9974"° ~0.9592, +/0.008 ~0.09.
. (1)



G, R RTEE (130, u+30) BN 0.9974,

it ARSIV AE (1 =30, 1+ 30) ZAMNIEZR N 0.0026, 1 X ~ B(16,0.0026) , FTLL E(X) =16x0.0026 =0.0416

FTUA P(X 21)=1—-P(X =0)=1-0.9974"° ~ 0.0408.
(2) G) WRAEFRSIER, —NEMHERTSE (u-30, u+30) Z/NIBEER JE 0.0026, —K

AN Fpfrp

, HILRSTTE (u—30, 11 +30)

NIRRTy 0.0408, KARIMEFRIR /N, Bt—H KA

N

-
|
L .

NIHECE) 16

XA EDL,

WA HEBNNATREHR IV ARE B, X 2ARNAE IR TS, Mk IR A e,

(1)

FREBHE M X =997, s~0212, Brbh u Mo WhiHES 9N =997, 6=0.212,

MIM f1—36=9.97-3%x0212=9.334, 1+36=9.97+3x0.212=10.606,
ALY 16 S RSFH19.22 ¢ (9.334,10.606) ,  #URRXT = R B AE P~ AR RE TR A5

0.97%16—9.22

SR 922 XINEHEZ G, w BT EN = =10.02,

\
R 9.22 IXANBARJE, T HIAR AR

16 16
y= %(fo ~16x°) ~ 0212713 Y x? = 0.212’ x 16 +16x9.97> ~ 1591.134,
=1 =1

it A o A5 HHE N +0.008 ~ 0.09.

AT LN % x (1591.134-9.22°)-10.02*> = 0.008,



